

日前,一篇网上帖子 称,黑龙江省黑河市出台 《关于贯彻执行黑龙江省 犬类管理规定的通告》, 规定黑河城区禁养狗,自 5月23日起,一经发现在 禁养区内养犬,将对所养 犬只捕杀。当地政府的 这一突然决定,引来各方 质疑。

信得过的文明训徒店、证信排权先进单位 **排花粉、蜂胶等蜂产品系列(所售商品金** 2009年5月21日 星期四 关于贯彻执行黑龙江省犬类管理规定的通告 K。 日起,在禁养区内严禁养犬,一丝发现对例

《黑河日报》上刊登的"杀狗"通告

黑龙江黑河市政府下令"杀狗",市民半夜遛狗 该市城管局说,按照通告,城区里的所有狗都要被杀 据传某官员被咬出台"禁狗

杀狗"通告的确有

这个看似有些不可思议的通告是由黑河市 公安局、黑河市畜牧兽医局、黑河市城市管理行 政执法局、黑河市卫生局4部门联合下发的。 按照规定,自5月20日起,严禁携犬进入江堤 公园、广场、早市、步行街等公共场所。通告提 出,其依据是《黑龙江省犬类管理规定》。黑龙 江省政府2006年修改后施行的《黑龙江省犬类 管理规定》第二条明确规定,城市及近郊区、县 政府所在镇、工矿区、游览区、疗养区和港口、机 场周围五公里之内区域禁止养犬。

记者分别电话联系了通告发布单位。黑河 城管局的工作人员称具体要问公安局。当记者 询问公安局值班室的工作人员,自己家中已养 了狗怎么办时,该工作人员说,"那就只有送到 农村去了"。该工作人员表示,按照通告的字面 意思来说,应该就是城区里的所有狗都要被捕 杀,即使是家养的狗一样也不能免除这样的命 运。当记者询问出台的缘由时,该工作人员表 示,要问畜牧兽医局。记者致电黑河市畜牧兽 医局,办公室的一名女性工作人员似乎也有些 无奈地表示,这个通告的确有,从23日开始全 城区的狗都要捕杀。

对此,有黑河市民表示,现在要出去遛狗之 前都先看看有没有警察,有时候早晨4点钟遛 狗,有时凌晨1点钟遛狗。还有个老太太都80 岁了,听闻此通告,心脏病犯了,因为她太担心 与自己相依为命的小狗。

中国保护小动物协会会长卢荻评价说:"对 所有的狗都要进行杀害,是绝对不应该的,这是 一种特别野蛮的行为。'

规定的由来有两个版本

关于此规定的由来目前流传着两个版本。 一种说法称, 黑河市政府之所以出台这个 规定,是因为黑河市委某常委在江边散步时,不 小心被狗咬了,所以规定江边和步行街禁止遛 狗。5月19日,该官员又发现一位女士出来遛 狗,双方因此还发生了争执,于是就有了21日 颁布捕杀所有狗的通知。

另一个版本称,这和黑河市将申报国家旅 游城市有关。不过,市民这两种说法是否属实, 还有待进一步调查。 据《晶报》

"禁狗令"后当地征求养狗意见

处在强烈争议中的黑河市"杀狗"事件又有 新进展。25日,《黑河日报》刊登了《黑河市市 区犬类管理暂行办法》的征求意见稿,向公众

黑河市一位官员表示,这次意见征集的目 的是"在充分、广泛征求广大市民意见的基础 上,重新制定更为合理化的城市犬类管理办

☞网友看法

"错不该咬了领导":

我们承认,在所有养宠物的人中,的确有 ·小部分人没有管理好自己的犬只,或者违 规家养犬只,但比例只占所有养狗人士的1% 都不到,大部分的人,是很有爱心、很善良、很 顾及他人情绪的,因为能关爱小动物的人,也 会关爱人类

"惹是生非":

你可以讨厌动物,但是不能因为你讨厌 谁就不允许人家生存!管理要科学,防疫要 人性!

"songshanben"

从根本上解决此矛盾,关键是要给动物 节育,而不是屠杀它们。

"终结者":

小狗真的很可爱。问题都出在主人身 上。训练有素的狗不会乱咬乱叫,更不会随 地大小便。就算真的在花园里便便了,主人 也可以打扫干净。不该禁止养狗,更该给狗 的主人好好上堂课。

"wwff58":

大狗真的该禁,在小区里乱跑,很危险。 那些小家伙,也最好规范饲养。

"san":

养狗本身没什么,一旦狗咬人致死,或影 响了环境,狗的主人就麻烦了,是该立法。 "狗狗":

要养就要珍惜,别让流浪狗满街跑。

强帖推荐 80 后爸妈育儿漫画日记

网友"qflijie"是一个1岁女孩的妈妈, 从结束产假那天起,她开始用画漫画的方式 记载宝宝成长的点滴。近日,她把精心挑选 的一些作品发到网上,没想到一下子火了。 同样火的还有她的博客,那里放着她7个多 月来所作的200多组漫画,细腻的线条间 自然流露的温馨、幸福以及为人母的自豪 和快乐,感染了数十万网友。24日 "qflijie"告诉记者,她会一直创作下去,让 更多的人分享她的"80后母亲育儿漫画

本月初,"qflijie"开始在天涯论坛上连 载她的漫画,在这篇题为《80后爸妈育儿 漫画日记》的帖子里,只有一段开场白是文 字——"我们是80后爸妈,有人说80后喜欢玩孩子,但不喜欢生孩子。其实,我们 80后爸妈有自己的特点,喜欢和宝宝一起 玩,喜欢给宝宝拍DV,而且我们这些年轻爸 妈更容易接受新的育儿观念,所以我们是 称职的爸妈"。"qflijie"说:"有宝宝的每一天 我们都过得充实又有趣,我把这些有趣的 真实生活画了下来,希望大家会有同感。"

24日,记者看到帖子时,"qflijie"已连 载更新了近60组漫画,大多是讲述那位 小名"豆豆"的宝宝在成长过程中发生的 趣事。她哭了,她笑了,她睡了,她长牙 了……这些再平常不过的事用母亲的画 笔来表现,竟能平添很多趣味。此外, "qflijie"偶尔也把自己和老公当成主角,两 人初为父母的笨拙无措,心态上的细微变 化……皆可成画。 据《扬子晚报》





苏宁电器 用开业的力度打造端午黄金周

小长假期间,河南苏宁电器全省22家连锁店 将全面启动以"实惠正端午"为主题的端午黄 金周特卖会。受即将到来的高温天气的影响 下,空调、冰箱、风扇、饮水机等季节性产品势 必成为市场抢购焦点,河南苏宁电器总经理王 军也表示,将用开业的力度打造端午节黄金 周. 领跑端午家电市场。

制冷电器领衔端午节特卖会

据悉,端午黄金周期间,苏宁空调促销力 度将再创新高。王总透露,苏宁空调资源储备 将会全面得到释放,这种释放将会使得苏宁电 器的空调优势进一步提高。据了解,空调促销 机型全部是目前市场上的畅销型号,除了在价 格方面极具竞争力外, 服务方面也是做足准 备,空调维修服务、安装送货、即买即提等服务 都将为消费者带去崭新的感受。苏宁空调和冰 箱联合促销活动将继续热推,消费者购空调满 一定金额即可获得面值 300 元的冰箱抵优惠 券,购买相应规格的冰箱即可获得100-300元 不等的优惠,这种联动促销方式也创造了一种 省钱、省心、省力的新型营销模式。

整体让利幅度堪比新店开业

王总表示,端午节作为十一黄金周之前的 个小长假, 苏宁电器给予了高度重视, 无论是在促销资源争取上,还是在投放上都表 现出了黄金周应有的热情,资源争取和投放堪 比新店开业。据悉,端午节期间,苏宁电器除了 重点启动制冷产品促销之外, 传统家电品类, 彩电、烟灶热厨卫电器以及手机、数码、电脑也 将全面开花。在大量优惠资源和促销攻略的有 力支持下,整体让利力度将不会低于门店开业 的促销力度,反而,多数品类最高优惠幅度将 高于普通门店开业力度。

27 日会员日 再掀会员团购专场

为答谢广大会员, 苏宁电器特在5月27 日会员日当晚为郑州市内会员筹备一场团购 盛宴,该团购专场将在苏宁电器二七广场 3C+ 旗舰店举行,活动将从当晚18:00开始,直到 22:00 结束。据介绍,该团购专场主要优惠对象 就是苏宁持卡会员, 团购专场当晚会员除享受 价格优惠之外,还有多重惊喜,比如,凭苏宁电 器会员卡即可免费领取会员大礼包;液晶电视、 空调、冰箱等数十件精品电器将竞拍销售,比如 19 英寸液晶电视一款、冰箱一款、IP 空调一款 均是1元起拍;另外,整点还可以参加抽奖活 动,整晚将奉献3个免单机会、15辆折叠自行 车、l5 张理查德·克莱德曼音乐会门票等惊喜 大礼;其中最重要的是苏宁电器七大家电品类 部长将现场议价签售,团购价格一步到位。

